
Занимательная математика 
День самоуправления 



Подводная арифметика



МОРСКОЕ ЖИВОТНОЕ НАРВАЛ ИМЕЕТ ЛИШЬ ОДИН ЗУБ ДЛИНОЙ 
3 М. В СТАРИНУ ЗА ОДИН ТАКОЙ ЗУБ ДАВАЛИ 3 Т ЧИСТОГО 
СЕРЕБРА.
СКОЛЬКО КИЛОГРАММОВ СЕРЕБРА ПРИХОДИЛОСЬ НА 1 М
ЗУБА?

ОТВЕТ: 1 ТОННА



 Детёныш голубого 
кита выпивает за день 
600 л молока. 
Сколько молока 
выпьет такой малыш 
за месяц (30 дней)?

ОТВЕТ: 18 000 Л



Крабы имеют целых шесть пар 
челюстей, которыми перерабатывают 

всё, что им 
попадётся от мусора до мелких рыбёшек  

6 пар – сколько же это?

Ответ: 12 челюстей



ДЕЛЬФИНЫ ВЫПРЫГИВАЮТ ИЗ ВОДЫ, ЧТОБЫ 
УВЕЛИЧИТЬ СКОРОСТЬ ДВИЖЕНИЯ. ПРИ СКОРОСТИ 
300 М/МИН УВЕЛИЧИВАЕТ ЕЁ ЕЩЁ НА 3М/МИН. КАКОЙ 
СКОРОСТИ ДОСТИГНЕТ ДЕЛЬФИН, ВЫПРЫГНУВ ИЗ 
ВОДЫ ЗА  1 МИН 3 РАЗА?

ОТВЕТ : 309 М/СЕК



Черепаха-атлант весила столько же, сколько весят 60 
человек (средний вес человека 70 кг). Какова была масса 
этого гиганта?

Ответ: 4200 килограммов



Первым, кто
доказал, что кит –
это не рыба, а зверь,
был англичанин
Джон Рей. Это
произошло в 1693
году. Сколько лет
исполнилось нынче?

Ответ: 325 лет



Рыба-меч достигает
5 метров в длину,
причём 1/5 из них
приходится на меч.
Какова длина меча?

Ответ: 1 метр



Гренландский кит весит
столько же, сколько 20
африканских слонов.
Один африканский слон
весит на 2500кг больше,
чем слон индийский, чья
масса 5000кг. Сколько
же весит гренландский
кит?

Ответ: 150 000кг = 150тонн



Задачи на логику 



• Сколько месяцев в году имеют 28 дней?
 
Шли два отца и два сына, нашли три апельсина. Стали делить — всем по 
одному досталось. Как это могло быть?
  
В одной руке мальчик нёс один килограмм железа, а в другой столько же 
пуха. Что было тяжелее нести?
  
 Ребята измеряли шагами длину игровой площадки. У Лизы получилось 25 
шагов, у Полины – 27, у Максима – 22, а у Юры – 24.
У кого из ребят самый короткий шаг?


